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啓北中四本柱

苫小牧市立啓北中学校 学校通信 ・挨拶励行 ・環境美化

平成２９年４月１３日（木）発行 ・私語撲滅 ・時間厳守

啓 北啓 北

例年にない降雪量となった今シーズンの冬も終わりを告げ、ようやく春らしい気候となり、この４月に着任した８名

の先生方と、新１年生１３７名を迎え、いよいよ平成２９年度がスタートしました。改めまして、それぞれご入学、ご進

級おめでとうございます。入学式では、新入生に「自分を成長させるための夢や目標をもって、それを見失うことなく

日々チャレンジしてほしい」、「困難や失敗を乗り越える経験を沢山して、自分を大きく伸ばすとともに、やった、できた

という喜びを味わってほしい」という話をしました。義務教育最後の中学校生活の３年間は、思った以上に時間が早

く過ぎ、身体も心も大きく成長する時です。本校では、これまでも体育大会や学校祭などの学校行事や部活動など

で、それぞれが自分の力を発揮し大きな成果をあげ、本校の誇りとなっています。教育の成果というものはすぐに現

れるものではありませんが、今後も「凡事徹底」の精神を貫き、当たり前のことが当たり前にできるよう、普段からコツコ

ツと地道で着実な教育実践を積み重ねていくことが重要と考えています。今年度も、強く意識させる「啓北中４本

柱」である『挨拶励行（笑顔と挨拶）・環境美化・私語撲滅・時間厳守』を合言葉に、子ども達一人一人のよさを

伸ばし、地域から愛され信頼される、明るく活力ある学校づくりを推進していきます。

【学校教育目標（目指す生徒像）】

○やり通す～たくましい体と強い心を持ち、自ら鍛え最後までやり抜く（生徒）

○協力する～豊かな心を持ち、自らに厳しく、温かく補い合い進んで協力する（生徒）

○前進する～美しいものに感動し、広く考え、自らを高め、常に向上する（生徒）

【目指す姿】

○学校像～教師、生徒、保護者が協働して創りあげ、生徒の自立を促す活動が展開される学校

○教師像～たえず研鑽に努め、愛情と信頼の絆で生徒の良さを引き出す実践力のある教師

＜入学式(4月 7日)の様子＞
１４(金) 身体測定
１７(月) 認証式 常任委員会

１８(火) 全国学力学習状況調査(３年)

苫小牧市統一学力検査(１、２年)

２１(金) 授業参観・懇談会・ＰＴＡ総会

学校経営説明会

２４(月) 部活動集会

２５(火) 尿検査２次 常任委員会

２６(水) 苫教研S

２７(木) １年内科検診

２８(金) 命を大切にする集会

２９(土) 昭和の日

校長 佐 竹 秀 行



担任・副担任（◎主任) 担 当 授 業 担当部活動

◎１組担任 松永 圭輔 １年全数学少人数 男子ﾊﾞｽｹｯﾄ
２組担任 鈴木 学 １年全社会 校外

一 ３組担任 神 めぐみ １年全英語少人数 吹奏楽
学 ４組担任 鈴木 克治 １年全理科 サッカー
年 1組副担 高橋 隆之 １年全英語少人数 卓球

2組副担 木下 友博 １年全国語 2年国語 ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ
3･4組副担 佐藤 広英 １年全保健体育 ｱｲｽﾎｯｹｰ
時間講師 勝 美里 １・２年数学少人数

◎１組担任 石岡 健 全学年音楽 吹奏楽
２組担任 吉原 一格 ２年全英語 3年英語少人数 男子ﾊﾞｽｹｯﾄ

二 ３組担任 山崎 誠 ２年全理科 2年数学少人数 ﾊﾞﾄﾞﾐﾝﾄﾝ
学 １組副担 大沼 宏好 ２年全数学 1年数学少人数 美術
年 ２組副担 福岡 亮佑 ２年全保健体育 通級指導 女子ﾊﾞｽｹｯﾄ

３組副担 新島 啓太 ２年全社会 3年数学TT 校外
養護教諭 砂田 待子 女子ﾊﾞｽｹｯﾄ

◎１組担任 太田 秀藏 ３年全英語 野球
２組担任 遠藤 孝行 全学年技術・家庭科 野球 伝統ある啓北中学校に赴任し、

三 ３組担任 大西 政行 ３年全保健体育 ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ たいへんやりがいを感じています。

学 ４組担任 外山 雄大 ３年全数学 サッカー 本校の教育活動に寄せられる大き

年 １組副担 藤野 麻衣 全学年美術 3年数学TT 美術 な期待にこたえるため、精一杯頑

2･4組副担 小笠原伴行 ３年全理科 テニス 張ります。元気あふれる生徒が、

３組副担 髙木真紀子 ３年全国語 2年国語 校外 楽しく伸び伸びと生活し、そして

主幹教諭 佐藤 通隆 ３年全社会 卓球 意欲的に学習に取り組めるよう、

支援員 藤原 銈子 日々努力を続けて参ります。よろ
しくお願いいたします。

この４月に苫小牧市立凌雲中学校から異動してきた松永圭輔と

申します。学級は１年１組、教科は数学、部活動は男子バスケ

ットボール部を担当します。啓北中学校の生徒たちと、１日１日を大切に過ごしていきます。どうぞよろしくお願いします。

安平町立追分中学校から赴任して参りました鈴木克治と申しま

す。はじめて啓北中学校に来校したとき、廊下や学級内がとて

もきれいだと思いました。校舎は新しいとはいえませんが、ゴミが落ちておらず掲示物もきちんと貼られています。また、

元気よく挨拶する生徒が大変多かったことにも驚きました。これらのことから、生徒一人一人が落ち着いて充実した生活を

送っているのが啓北中学校なのだと感じました。素晴らしい生徒とともに学校生活を作っていけることをうれしく思います。

不慣れなため、ご迷惑をおかけすると思いますが、宜しくお願いいたします。

苫小牧市立明野中学校から赴任しました高橋隆之です。啓北中

学校には、平成元年から７年まで勤務していました。再び戻っ

てきてとても懐かしく感じています。啓北中学校もだいぶ歳をとったようで愛着がわいてきます。１学年の英語を担当しま

す。英語は使わないと上達しないので、校内中英語を使いますよ。英語で応えてくださいね。楽しくやっていきましょう。

この度，歴史と伝統のある啓北中学校に赴任することができ，

大変嬉しく思います。赴任して数日ではありますが，行事に取

り組む姿勢や元気で大きな挨拶など，生徒の様子を見て大変感心しております。生徒一人ひとりが元気に楽しく学校生活を

送ることができるよう，全身全霊で邁進していきたいと思っています。どうぞよろしくお願い致します。

十勝の広尾町立広尾小学校から新採用として啓北中学校に赴任

してきました。全学年の美術を担当します。3 年間小学校で働
いていたので、中学校での勤務はとても新鮮な気持ちです。広尾も海の町でしたが、また、大好きな海のみえる町に来るこ

とができたことがとてもうれしいです。皆さんと一緒に啓北中学校での生活を楽しめたらと思います。授業はもちろん、様

々な活動でみなさんに会えることを楽しみにしています。よろしくお願いいたします。

この度、和光中学校より啓北中学校に赴任いたしました小笠原

伴行と申します。教員として 2 ４年目、勤務校は 5 校目となり
ます。教科は 3 学年の理科を担当します。授業を通して科学のおもしろさを伝えていきたいと考えています。また、中学生
は将来の方向性を考える大切な時期でもあります。生徒の皆さんがよりよい中学校生活を送っていけるよう先生方と協力し

て取り組みたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

登別市立登別中学校から赴任した養護教諭の砂田待子です。啓

北中学校のみなさんが、心も身体も元気に毎日過ごせるよう、

保健室からサポートしていきます。よろしくお願いいたします。

平成29年度 啓北中学校教職員一覧

横田慎也 教頭
（苫小牧市立光洋中学校より）

校 長…佐竹秀行
教 頭…横田慎也
事務職員…長尾邦弘
公務補…花岡仁志
事務補…蛯澤 薫
心の相談員…櫻井真布
ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ…遠山明子
会 計…金子啓子
給食配膳…斎藤繁美

鈴木克治 教諭（安平町立追分中学校より）

高橋隆之 教諭（苫小牧市立明野中学校より）

福岡亮佑 教諭（札幌開成高等学校より）

藤野麻衣 教諭（広尾町立広尾小学校より）

松永圭輔 教諭（苫小牧市立凌雲中学校より）

小笠原伴行 教諭（苫小牧市立和光中学校より）

砂田待子 養護教諭（登別市立登別中学校）


